



---

## **ВПЕРВЫЕ В БЕЛАРУСИ: СТАРТОВАЛ ХАКАТОН ПО СОЗДАНИЮ СТАРТАПОВ ДЛЯ «УМНЫХ ГОРОДОВ»**

С 8 октября по 25 ноября студенты технических вузов Беларуси будут продумывать идею стартапа, бизнес модель, прототип для тестового запуска и представят его на суд жюри.

- Самая большая наша мечта - чтобы в каждом городе было бесконечно удобно, бесконечно инновационно, бесконечно цифрово. И кто, как не вы, придумает эти новые замечательные сервисы, - обратилась к участникам хакатона заместитель министра связи информатизации Анна Рябова, открывая марафон по созданию стартапов для «умных городов».

Создание «умных» устойчивых городов с высокими уровнем и качеством жизни наших граждан – одно из приоритетных направлений цифрового развития Республики Беларусь и основная цель проводимой сегодня в стране масштабной работы по реализации «проекта будущего» «Умные города Беларуси». Для вовлечения в перспективную тематику «умных городов» заинтересованной молодежи с креативными идеями и «умными» предложениями Международным союзом электросвязи совместно с Белорусской государственной академией связи и при поддержке Министерства связи и информатизации Республики Беларусь и проводится этот хакатон. Заявки на участие в нем подало более 20 команд из разных вузов страны. Только БНТУ выдвинул для участия 6 команд.

- Большое количество участников говорит о том, что нам действительно всем хочется жить в очень умных городах, - отметила Анна Рябова.

Поблагодарив студентов за такую высокую активность, заместитель министра подчеркнула, что все с нетерпением будут ждать результатов.

- Мы будем болеть за вас все эти полтора месяца. Ну и встретимся, когда у нас уже будет прекрасное соцветие ваших замечательных стартапов.

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/vpervye-v-belarusi-startoval-khakaton-po-sozdaniyu-startapov-dlya-umnykh-gorodov>